

اخبارسایت‌ها

خونه دختر عروسیه، داماد خبر نداره!

در خدمت دولت دهم هستم و اگر فرصت مناسبی در دولت برای خدمت وجود داشته باشد، خدمت بی منت، فرصت خوبی است که خداوند برای بنده بروجود می‌آورد. وزیر سابق کشور در پاسخ به سؤالی مبنی بر این که آیا قرار است نماینده ایران در سازمان ملل متحد شوید، گفت: ضرب‌المثلی به زبان ترکی هست که می‌گوید «خونه دختر عروسیه، داماد خبر نداره.» به گزارش ایلنا، صادق محصولی که عصر روز پنجشنبه و در حاشیه مراسم تودیعش از وزارت کشور در جمع خبرنگاران سخن می‌گفت، درباره توجه به تدوین قانون انتخابات در دولت نهم گفت: تدوین قانون انتخابات مربوط به مراکز قانون گذاری است، در حال حاضر دو کار موازی در مجمع تشخیص مصلحت نظام در حال انجام است. ما وقتی روند را پیگیری کردیم گفتند این قانون به انتخابات دهم ریاست جمهوری نمی‌رسد؛ لذا حسب هماهنگی که با مجمع شد، تصمیم گرفتیم مطابق قانون قبلی انتخابات را برگزار کنیم، البته ما آمادگی داشتیم که به قانون جدید عمل کنیم، بخصوص در بخش هایی مانند ثبت نام نامزدها که معضلاتی در این زمینه داریم اما اعلام کردند قانون به این انتخابات نمی‌رسد و تا به حال هم مصوبه‌ای در این زمینه نداشته‌اند. صادق محصولی اظهار کرد: ما آمادگی داشتیم اگر پیش از انتخابات قانون جدید ارائه شود به آن عمل کنیم. وی گفت: اگر مجمع تشخیص مصلحت نظام از دولت نظری بخواهد؛ کما این که در بعضی موارد دعوت‌هایی صورت می‌گیرد، نماینده دولت هم نظرش را به مجمع می‌دهد؛ اما مراجع قانون‌گذاری در نهایت تصمیم نهایی را برای قانون جدید اتخاذ می‌گیرند. وزیر سابق کشور در بخش دیگری از سخنانش افزود: اگر به حوزه‌های اجتماعی به دلیل اینکه متولی کمتری دارند، بیشتر رسیدگی شود، برای وزارت کشور بهتر است. وی در پاسخ به اصرار خبرنگاران مبنی بر این که پست شما در دولت دهم چیست، گفت: در خدمت دولت دهم هستم و با آن در حال همکاری هستم. مهم این است که کار برای رضایت مردم و خدا باشد و فرقی میان دولت و بخش خصوصی تفاوتی وجود ندارد، اما اگر فرصت مناسبی در دولت برای خدمت وجود داشته باشد، خدمت بی منت فرصت خوبی است که خداوند برای بنده بروجود می‌آورد.

نحوه انتقال وزیر علوم دولت نهم به دانشگاه تربیت مدرس

رئیس دانشگاه تربیت مدرس درباره نحوه انتقال وزیر علوم دولت نهم به دانشگاه تربیت مدرس گفت: با راه اندازی دانشکده ریاضی در این دانشگاه به جذب و استفاده از نیروهای با سابقه و کارآمد نیاز داشتیم که محمد مهدی زاهدی در این راستا جذب دانشگاه تربیت مدرس شد. فرهاد دانشجو در گفتگو با مهر گفت: ما از چندنی پیش به دنبال ورود افراد و چهره‌های با سابقه در هیأت علمی خود بودیم تا باز راهنمایی و هدایت دانشجویان دوره دکتری را به دوش بکشند. وی افزود: از طرف دیگر شرایط و موقعیت دانشگاه این ضرورت را ایجاد کرد که میزبان دانشجویان دکتری خود را افزایش دهیم و برای این امر تقویت هیأت علمی ضروری بود. رئیس دانشگاه تربیت مدرس گفت: در این زمینه چند استاد را مد نظر داشتیم که یکی از آنها محمد مهدی زاهدی است که با هماهنگی و موافقت دانشگاه شهید با هنر کرمان این انتقال صورت گرفت. محمد مهدی زاهدی در مراسم تودیع خود خبر انتقالش از دانشگاه شهید باهنر کرمان به دانشگاه تربیت مدرس را اعلام کرد. وزیر علوم دولت نهم در پاسخ به این سؤال که تا چه اندازه حضور و وزارت علوم در انتقال وی به دانشگاه تربیت مدرس دخیل بوده است به معر گفت: من هیچگاه نامه درخواستی برای خودم ارائه نکردم. دو رئیس دانشگاه نشسته‌اند و این تصمیم را گرفته‌اند.

اصرار برای گماردن ناگهانی زنان در پست وزارت مدبرانه نیست

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با توصیه به رئیس جمهور برای پرهیز از شتاب زدگی در وارد کردن زنان به عرصه وزارت، گفت: اصرار برای گماردن ناگهانی زنان در پست وزارت، مدبرانه نیست. محمد کریم عابدی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در گفتگو با مهر در خصوص دلایل اصرار احمدی نژاد برای معرفی وزیران زن، گفت: رئیس جمهور در گفتگو با مهر در خصوص استفاده جامعه از توانمندی‌ها و ظرفیت‌های زنان دارد که مشتاق است حتما این دیدگاه را در دوره ریاست جمهوری خود، اجرایی کند و اگر این اتفاق بیفتد در دوره‌های بعدی هم این عرف شکل خواهد گرفت. وی افزود: هرچند نمی‌توان منکر ظرفیت‌ها و توانمندی‌های زنان ایرانی شد اما این فرایند نباید با شتاب و به هرقیمت ممکن باشد، همین یک وزیر خانم برای وزارت بهداشت کافی است و دیگر بانوان باید به مرور در ساختار مدیریتی دولت وارد شوند و اصرار برای گماردن ناگهانی آنان در پست وزارت، مدبرانه نیست. عابدی تصریح کرد: مجلس در مورد جنسیت وزیران پیشنهادی تعصبی به خرج نداد، مثلا وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش واقعا فاقد حداقل‌های مدیریتی سابقه بود، در حالی که وزارت آموزش و پرورش ۱۴ میلیون دانش آموز و بیش از یک میلیون کارمند دارد و اداره این مجموعه از عهده وزیر پیشنهادی با سابقه بسیار کمی که داشت، بسیار بعید بود. این نماینده مجلس اظهار داشت: وزیر سابق آموزش و پرورش گزینه بسیار بهتری نسبت به افرادی است که از آنها به عنوان وزیر پیشنهادی یاد می‌شود، چون هم تجربه مدیریتی خوبی دارد و هم سابقه یکساله در وزارت آموزش و پرورش دارد و توانسته است معضلات حق‌الندریسی‌ها را بعد از سالهای سال حل کند و به فرجام برساند.



مشاور عالی احمدی نژاد:

ایران تحت هیچ شرایطی غنی سازی را متوقف نمی کند

مجتبی ثمره‌هاشمی در گفتگو با روزنامه واشنگتن پست گفت که ایران حاضر به گفتگو درباره متوقف کردن برنامه غنی سازی اورانیومش در واکنش به درخواست‌های غربی نیست اما به جای آن یک سیستم کنترل جهانی را پیشنهاد داده است که هدف آن حذف تسلیحات هسته‌ای است. به گزارش ایسنا، مجتبی ثمره هاشمی مشاور ارشد سیاسی محمود احمدی نژاد رئیس جمهور ایران روز پنج شنبه در گفتگو با روزنامه واشنگتن پست تاکید کرد که پیشنهاد ایران شبیه درخواست باراک اوباما رئیس‌جمهور آمریکا در ماه آوریل در زمینه حذف تسلیحات هسته‌ای جهان است. ثمره هاشمی در این گفتگو سیاست واشگتنن در قبال ایران را «یک پارادوکس» خواند و گفت که این سیاست تحت تاثیر صهیونیست‌ها قرار دارد. وی از تایید یا تکذیب این که اوباما تا کنون دو نامه محرمانه را برای آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران فرستاده است خودداری کرد و تنها گفت که بعدا به سؤالاتی از این قبیل پاسخ خواهد داد. مشاور احمدی نژاد گفت که آمریکا هیچ گونه درخواستی برای گشایش یک دفتر کنسولی در تهران (که سال گذشته در واشگتنن مطرح شده بود) به ایران ارائه نکرده است. ثمره هاشمی گفت: در صورتی که چنین درخواستی را دریافت کنیم آن را به طور مثبت بررسی خواهیم کرد. مشاور رئیس‌جمهور ایران با اشاره به بسته پیشنهادی ایران که روز چهارشنبه به نمایندگان ۵+۱ داده شد تاکید کرد که تهران در گذشته «پیشنهاداتی عملی» را به آمریکا با هدف بهبود روابط داده بود که از جمله آن درخواست پروازهای مستقیم هواپیمایی بین تهران و نیویورک بود. ثمره هاشمی گفت: اما آمریکایی‌ها پاسخی

به آن ندادند. وی علاوه بر آن از آمریکا خواست برای «دخال در انتخابات ایران» و سایر نمونه‌های دخالتی از ایران عنذرخواهی کند و علاوه بر آن از سیستم سیاسی درحزبی آمریکا انتقاد کرده و «لیبرال دموکراسی» را در کشورهای غربی محکوم کرد. ثمره هاشمی گفت: نشانه‌های داخلی و خارجی در دموکراسی لیبرال غربی نشان می‌دهد که در حال نزدیک شدن به شکست و سقوط است. مشاور ارشد احمدی نژاد با اشاره به مساله هسته‌ای ایران، انتم روز چهارشنبه گلین دیوس نماینده آمریکا در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی مبنی بر این‌که ایران به کسب اورانیوم کافی با غنای پایین برای ساخت یک سلاح هسته‌ای نزدیک شده است و یا آن را دارا است قویا رد کرده و در پاسخ گفت که آمریکا اجازه می‌دهد رژیم صهیونیستی موضع واشگتنن در این زمینه را تعیین کند. وی گفت: اینها حرف‌های آمریکایی نیست بلکه حرف‌های اسرائیلی‌هاست. آمریکایی‌ها بهتر است دیدگاه خودشان را بیان کنند. ثمره هاشمی در ادامه تاکید کرد: ایران نه تنها به دنبال تولید سلاح هسته‌ای نیست بلکه شدیدبا تسلیحات هسته‌ای مخالف است. در واقع ایران در تلاش است یک رژیم جدید را برای جلوگیری از تسلیحات هسته‌ای در سرتاسر جهان ایجاد کند. وی گفت که تهدید تسلیحات هسته‌ای امروزه از جانب کشورهای می‌آید که آن را در اختیار دارند نه ایران. مشاور ارشد رئیس‌جمهور ایران در پاسخ به این‌که آیا بسته پیشنهادی ایران اشاره‌ای به تعلیق برنامه غنی سازی اورانیومش می‌کند یا خیر؟ گفت: روش‌های جلوگیری از تولید تسلیحات هسته‌ای و یک سیستم جهانی برای جلوگیری از اشاعه سلاح هسته‌ای بخش‌هایی از این بسته است. وی افزود: از آن‌جا که

خبرپردازی ناشیانه با هدف رد توطئه بدخواهان!

نمی‌کردند. وی افزود: آیت‌الله استادی بدخواهان» را با هر شیوه‌ای ارجح می‌دانند. وی خبر پردازی ناشیانه هرچند نادرند. گذشته از اظهار بیماری توسط شخص آیت‌الله استادی، سخن شمس در مورد بیماری آیت الله جوادی آملی آنچرا رد می‌شود که مشخص می‌شود، آیت‌الله جوادی آملی در تیر و مرداد ۸۸ سه بار در نماز جمعه قم حاضر شدند و بنا بر اطلاع تابناک، حال عمومی ایشان نیز بسیار خوب است و نخستین جمعه پس از ماه مبارک نیز برای اقامه نماز جمعه قم حاضر خواهند شد؛ امری که باید برای دفع توطئه دشمنان! مورد اطلاع مدیرت تبلیغات حرم حضرت معصومه(س) باشند. جدای از این خبر پردازی ناشیانه ایرنا، انتساب اینگونه رفتارها به «بیماری حاد» مراجع و علمای دین، موجی از تگرانی در بین مردم ایجاد می‌کند که گویا برای مدبران رسانه‌ای و مسئولان دینی امکان مذمبی زیاد جای

مصباحی مقدم:

آموزش و پرورش به وزیری باتجربه مدیریتی بالا نیاز دارد

یک عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس شورای اسلامی، گفت: دو فرد معرفی شده برای وزارتخانه‌های آموزش و پرورش و نیرو به هیچ‌وجه مناسب نبودند. غلامرضا مصباحی مقدم نماینده تهران در گفتگو با ایسنا، با بیان این‌که وزارت آموزش و پرورش یک میلیون و صد هزار نیروی انسانی دارد، گفت: در این وزارتخانه مردان و زنان با شایستگی بیشتری هستند که قابلیت اداره وزارتخانه را دارند. وی گفت: استفاده از نیروی خارج از آموزش و پرورش و خارج از سطوح مدیریتی این وزارتخانه، بدون دانش بالا و تجربه کافی خطای بزرگی است. عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس، ابراز عقیده کرد که صرف‌نظر از این‌که برای این وزارتخانه خانم معرفی‌شود یا نشود باید از کسانی استفاده کرد که وزارتخانه را به خوبی بشناسند و تجربه مدیریتی را در آن پله پله طی کرده باشند. مصباحی مقدم تاکید کرد: بانوان شایسته‌ای با درجه دکتری و تجربه مدیریتی در حد مدیرکل و معاون وجود دارند که اگر بنا باشد از خانم‌ها هم

نامه کرویبی به صادق لاریجانی:

دستور پیگیری اسناد را بدهید

نیز به صورت شفاهی به اتفاقاتی شد که برای دو دختر یعنی ترانه موسوی «واقعی» و سعیده پورآقایی رخ داده بود. وی با اشاره به اینکه «جلسه دوم نیز دوشنبه هفته جاری برگزار شد و حدود سه ساعت نیز به طول انجامید و در این جلسه نیز در کنار بحث‌های فراوان، من سندی جدید ارائه کردم» ادامه داده است: این را هم بدانید که اگر من در مسیر تحقیق خود به نتیجه‌ای خلاف نتیجه سابق در خصوص صحت و سقم ادعاهای یکی از شاکیان نیز رسیدم، خود پیش قدم بدم و تصحیح لازم را انجام دادم، از جمله در مورد سعیده پورآقایی که برخی تحقیقات تکمیلی من ناقص گفته‌های پیشین بود و از این رو تصحیح لازم از سوی خود من و هیأت پیگیری، صورت گرفت. کروی ادامه داده است: به هر حال اما این دوجلسه گذشت و... از من خواسته شد که در یافتن جوانب پنهان ماجرای ترانه موسوی تحقیق بیشتری انجام دهم و

شنبه ۲۱ شهریور ۱۳۸۸-۲۲ رمضان ۱۴۳۰-۱۱ سپتامبر ۲۰۰۹- شماره ۵۹۷۱

اخبارسایت‌ها

امتحانات خداوند برای پرورش انسان‌هاست

آیت‌الله مکارم شیرازی گفت: امتحانات خداوند برای بندگانش برای کشف مجهول نیست بلکه برای پرورش انسان‌ها است. به گزارش ایسنا، این مرجع تقلید در جلسه تفسیر سوره اعراف در شستان امام خمینی (ره) حرم حضرت معصومه (س) طی سخنانی، گفت: اینگونه نیست که خداوند از باطن افراد آگاه نباشد و آنها را امتحان می‌کند تا به این آگاهی برسد.

این برداشت نادرستی است. خداوند بر همه چیز احاطه و آگاهی دارد و امتحانات وی نیز برای پرورش انسان‌هاست. وی با بیان اینکه امتحانات خداوند با امتحانات ندیوی متفاوت است، اظهار کرد: امتحانات الهی زمانش معطوف به یک یا دو روز نیست بلکه از لحظه بلوغ تا لحظه مرگ انسان تداوم دارد. این مرجع تقلید ادامه داد: امتحانات الهی ماده معینی ندارند و انسان در همه چیز مورد آزمایش قرار می‌گیرد و در این امتحان نیز استثنایی وجود نخواهد داشت و همه ائمه، اولیا و افراد عادی مورد امتحان قرار می‌گیرند. مکارم شیرازی خاطرنشان کرد: نباید در ارشاد فرزندان و امر به معروف و نهی از منکر خسته شد بلکه باید با زبان خوش و تشویق افراد را به سمت احکام الهی راهنمایی کرد. وی تصریح کرد: نمی‌توان رباخواری و دیگر گناهان را با حيله شرعی نیکو جلوه داد بلکه همه ما در برابر اعمالی که انجام می‌دهیم مسوول هستیم. آیت‌الله مکارم شیرازی با اشاره به لیالی قدر، گفت: شب‌های قدر با نام علی (ع) آمیخته شده است و خداوند بدینگونه به علی (ع) عزت داده و وسیله شفاعت کننده را در این شب‌ها قرار داده است.

پرونده‌ای علیه بهبهانی و رحیمی در این کمیسیون نیست

حسین اسلامی نایب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ در گفتگو با ایلنا، با بیان این که هیچ مدرک مستندی در مورد فعالیت‌های وزیر راه به این کمیسیون ارجاع نشده است، ادامه داد: نه تنها به کمیسیون اصل ۹۰ بلکه به صحن علنی مجلس نیز مدارکی که گفته‌های نماینده مخالف بهبهانی را ثابت کند، ارائه نشده است و ما تنها این مباحث را در قالب نطق ایشان شنیده‌ایم. وی در پاسخ به این‌که آیا تاکنون از زاکانی خواسته‌اید مدارک و مستندات خود را به کمیسیون اصل ۹۰ ارائه

دهد، اظهار داشت: تاکنون چنین درخواستی نکرده‌ایم. اما اگر چنین مواردی وجود داشته باشد، کمیسیون اصل ۹۰ موظف به بررسی آن است. اسلامی با اشاره به آشنایی اش با شخصیت بهبهانی، او را انسانی پاک‌دست و مدبری بسیار کارآمد، متعهد و وظیفه‌شناس خواند. نایب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ همچنین در واکنش به تذکر الیاس نادران نسبت به مدرک تحصیلی و عملکرد محمدرضا رحیمی معاون پارلمانی رئیس‌جمهور تصریح کرد: در مورد ایشان هم هیچ پرونده و مدرکی در کمیسیون اصل ۹۰ وجود ندارد. البته بر اساس قانون مجلس نمی‌تواند بر عملکرد معاونین رئیس‌جمهور نظارت داشته باشد و این خارج از حیطه اختیارات ما است.

با دولت دهم همکاری نمی‌کنم

سخنگوی دولت نهم همکاری رسمی خود را با دولت نهم رد کرد. به گزارش ایلنا، غلامحسین الهام در حاشیه مراسم تودیع و معارفه وزیر قادی و جدید کشور با بیان اینکه همکاری رسمی با دولت دهم نخواهد داشت، اظهار داشت: دولت، دولت مردمی است و من همانند آحاد شهروندان در خدمت مردم خواهم بود.

برای مسئولیت در دولت دهم مشغول گفتگو هستم

وزیر نیروی دولت نهم تاکید کرد: قرار نیست من به عنوان معاون اول رئیس‌جمهور فعالیت کنم. به گزارش ایلنا، پرویز فتح در حاشیه مراسم تودیع و معارفه وزرای قدیم و جدید کشور، شایعه معاون اولی خود در دولت دهم را تکذیب کرد. وی در این ارتباط تصریح کرد: قرار نیست من به عنوان معاون اول رئیس‌جمهور فعالیت کنم. فتح در مورد مسئولیت خود در دولت دهم نیز گفت: فعلا در حال گفتگو هستیم و شان‌الله بنده در مجموعه دولت دهم در خدمت خواهم بود.

جبهه اصولگرایی به دنبال خانه نشین کردن جریان اصلاح طلب است

عضو شورای عالی بنیاد باران گفت: جبهه اصولگرایی به دنبال خانه نشین کردن جریان اصلاح طلب است. عبدالله ناصری در گفتگو با ایلنا، در خصوص شائبه جایگزینی برخی احزاب اصولگرا به جای احزاب اصلی اصلاح طلب اظهار داشت: چند سال قبل یکی از سران اصولگرا اعلام کرده بود که باید در جریان خود یک چپ و راست تشکیل دهیم و از آن به بعد این تفکر و مجلس ششم قوت یافت و بعد از سال ۸۴ در انتخابات ریاست جمهوری و یک دست شدن تمام قوان اینگیزه بیش از پیش جدی شد. وی با بیان این‌که قطعا در این زمان نیز این خط و جریان فکری را جبهه اصولگرایی دنبال می‌کند، اظهار داشت: آنها می‌خواهند تا جریان اصل اصلاح طلبی که در بستر امام خمینی بالیده شده و به دنبال حفظ آرمان‌های امام‌راحل است را کنار گذاشته و یک جریان جدید را به وجود بیاورد و بعد از انتخابات اخیر محو و آنان را خانه‌نشین کند. ناصری تصریح کرد: معتقدم بخش قابل توجهی از جنگ‌های زرگری در جبهه اصولگرایی از همین تفکر برخاسته است و آنها می‌خواهند تا جریان اصلاح‌طلبی را حذف کرده و یک رقابت درگانگی را در درون خود تشکیل دهند.